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Биологические ресурсы


Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местной жительницы, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (Незаконное приобретение, хранение и перевозка особо ценных водных биологических ресурсов , принадлежащим видам, занесенным в Красную книгу РФ или охраняемых международными договорами РФ.).
В судебном заседании установлено, что жительница г. Дербента гражданка В совершила экологическое преступление, достоверно зная, что рыба по виду «Русский осетр» занесена к Красную книгу РФ и добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа данного вида рыбы запрещены, имея прямой умысел, с целью последующего использования по своему усмотрению, незаконно приобрела 13 экземпляров водных биологических ресурсов, которые согласно заключению эксперта относятся к семейству «Осетровые», роду «Осетры», видом «Русский осетр»
Далее, гражданка В осознавая общественную опасность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий, из корыстных побуждений, выраженных желанием дальнейшего материального обогащения, поместила незаконно приобретенные 13 экземпляров рыбы осетровой породы в трех сумках в багажный отсек автомашины для перевозки, с целью дальнейшей продажи.  
Подсудимая вину свою в предъявленном обвинении признала полностью и в содеянном раскаялась. Ее вина по делу полностью доказана и ее действия по ч. 1 ст. 258.1 УК РФ квалифицированы правильно.
Вина подсудимой в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст. 258.1 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции государственного обвинителя осужденной назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 года условно, с испытательным сроком на 1 год. 
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