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Сильнодействующие вещества

Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местного жителя, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (Вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой распространения сведений, позорящих потерпевшего, совершенное в крупном размере).
В судебном заседании установлено, что житель г. Дербента гражданин Т. действуя умышленно, преследуя корыстную цель, имея прямой умысел, направленный на вымогательство денежных средств, с целью личного незаконного обогащения, осознавая общественную опасность  преступный характер своих действий, через смс чат «Билайн» познакомился с потерпевшей гражданкой А, в последующем после продолжительного общения, вступил с последней в интимную переписку. 
Во исполнение своего преступного умысла гражданин Т в ходе переписки, путем обмана, войдя в доверие, попросил последнюю скинуть ему фотографии интимного характера, в обнажённом виде на котором изображена последняя, на что потерпевшая согласилась. 
В продолжении своего преступного умысла, гражданин Т, располагая интимными фотографиями потерпевшей в обнажённом виде  и интимной перепиской с ней, преследуя материального обогащения, под угрозой распространения в сети «Интернет»  таких фотографий, позорящих честь и достоинство, на протяжении длительного времени стал шантажировать Гражданку А.
На протяжении нескольких месяцев подсудимый получал от гражданки А денежные средства в крупном размере, а так же ювелирные изделия. Всего на общую сумму 893 077 рублей. 
После неоднократных незаконных требований и угроз, осознавая, что гражданин Т не намерен на этом прекратить свои преступные действия, Гражданка А обратилась в ОМВД России  с заявлением о вымогательстве у нее денежных средств путем угроз и распространений сведений порочащих ее честь и достоинство. 
Подсудимый вину свою в предъявленном обвинении признал полностью и в содеянном раскаялся. Его вина по делу полностью доказана и его действия по п. «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ квалифицированы правильно.
Вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного 
п. «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.
С учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде 2 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.   


Помощник прокурора г. Дербента

[bookmark: _GoBack]советник юстиции                                                                                Саруханов Р.М. 
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