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Причинение тяжкого вреда


Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местной жительницы, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 с. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).
В судебном заседании установлено, что жительница г. Дербента гражданка В в ходе возникшей бытовой ссоры с сожителем гражданином Б, на почве ревности, действуя умышленно, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия – ножа, осознавая общественную опасность своих действий, нанесла гражданину Б один удар в переднюю брюшную полость, причинив тем самым последнему, согласно заключению эксперта колото – резаное ранение передней брюшной стенки, проникающее в брюшную полость. 
Такие действия гражданки В, использовавшей нож хозяйственно-бытового назначения, нанося удары таким орудием осознавая общественную опасность своих действий, предвидела возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, то есть совершила умышленные действия, причинившие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни потерпевшего, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Подсудимая вину свою в предъявленном обвинении признала полностью и в содеянном раскаялась. Ее вина по делу полностью доказана и ее действия по п. «з» ч. 2 с. 111 УК РФ квалифицированы правильно.
Вина подсудимой в совершении преступления, предусмотренного 
п. «з» ч. 2 с. 111 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции государственного обвинителя осужденной назначено наказание в виде 3 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.   




Помощник прокурора г. Дербента

советник юстиции                                                                                Саруханов Р.М. 
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