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Хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием
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Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местного жителя, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (Мошенничество - хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием).
В судебном заседании установлено, что житель г. Дербента гражданин Т. имея преступный умысел, выдавая себя за высокопоставленным чиновником генерал-майором в отставке, хотя фактически таким не являлся, под предлогом оказания помощи, с целью присвоения денежных средств в особо крупном размере, на протяжении нескольких месяцев вводил в заблуждение гражданку А, уверяя ее в том, что ее погибший сын жив и якобы содержится в местах лишения свободы, показав ей отредактированную через программу «фотошоп» фотографию ее сына.
 После чего, присвоив похищенное и причинив материальный ущерб в особо крупном размере, скрылся. 
Подсудимый Т вину свою в предъявленном обвинении признал полностью и в содеянном раскаялся. Его вина по делу полностью доказана и его действия по ч. 4 ст. 159 УК РФ квалифицированы правильно.
Вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 4 ст. 159 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.
С учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.  



Помощник прокурора г. Дербента

советник юстиции                                                                                Саруханов Р.М. 
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