
ПРОТОКОЛ
 Публичных слушаний 
по  проекту Решения Собрания депутатов городского округа «город Дербент «О бюджете городского округа «город Дербент» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»

          от 22.12.2017г. , 11.часов 00 мин.                                                                г. Дербент                                                                                                           
                                                                               
Председательствующий –  начальник финансового управления Рагимов А.А.

Секретарь –  главный специалист финансового управления Кулиев А.А.
Присутствовало  - 18 человек.

С докладом выступил  начальник финансового управления администрации городского округа «город Дербент»  Рагимов А.А.
Он отметил, что в настоящее время Республикой Дагестан уже принят Закон РД «О республиканском бюджете Республики Дагестан на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»
Постановлением администрации городского округа «город Дербент» №632 от 4.12.2017 года  принято решение об опубликовании проекта Решения собрания депутатов городского округа "город Дербент «О бюджете городского округа «город Дербент» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы» и об объявлении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа «город Дербент» на 2018 год и плановый период. Проект бюджета городского округа «город Дербент» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов размещен на официальном сайте администрации городского округа «город Дербент».
Населению городского округа была предоставлена возможность представить предложения по проекту решения.
От населения города приняла участие инициативная группа, представляющая Благотворительный фонд «Деде Коркуд» и МОО «АНКА» г. Дербент РД. Они вышли с предложением предусмотреть в бюджете городского округа «город Дербент» на 2018 год средства на обустройство парка «Низами Гянджеви» и улицы Мирзы Казим-Бека.

Выступили:

Рагимов А.А.  – от имени Главы администрации городского округа «город Дербент».
Он пояснил, что бюджет городского округа "город Дербент" на 2018 год формировался с учетом собственных доходов и межбюджетных трансфертов, получаемых из республиканского бюджета. Расходная часть бюджета принята с учетом жесткой экономии бюджетных средств. В настоящее время отсутствует возможность предусмотреть средства на обустройство парка «Низами Гянджеви» и ул. Мирзы Казим-Бека.
Магомедов М.Г. – первый заместитель председателя Собрания депутатов городского округа «город Дербент» пояснил, что обращения инициативной группы обязательно будут приняты во внимание при уточнении бюджета городского округа «город Дербент» на 2018 год при наличии дополнительных бюджетных средств.

Председательствующий:

Начальник финансового управления					  А. Рагимов
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